
MEDICIÓN DE IMPACTO VI FESTIMARÍA
1º y 2 de diciembre 2022



290 ARTISTAS EN 
TARIMA

10 PERSONAS 
BENEFICIADAS CON LOS 
MURALES  ARTÍSTICOS 

REALIZADOS

160 ASISTENTES A 
LA AGENDA 
ACADÉMICA

18 EMPRENDIMIENTOS 
PARTICIPANTES EN LA 
FERIA ARTESANAL –
206 BENEFICIARIOS 

42 OPERADORES 
BENEFICIADOS 

CON EL FAM TRIP 

1.000 ASISTENTES A 
LOS DOS DÍAS DE 

FERIA
4.400 ASISTENTES A LOS 
CONCIERTOS- DOS DÍAS





PERSONAS QUE RESPONDIERON LA ENCUESTA

Durante los días en que se llevó a cabo 
Festimaría, 62 personas fueron 
encuestadas de las cuales el 51.6% son 
hombres y el 48.4% mujeres.

HOMBRES 51,6% MUJERES 48,4%



EDAD DE LAS PERSONAS ASISTENTES A FESTIMARÍA 

El rango de las edades 
predominantes en las  personas 
que asistieron al festival es  de 25 
a 34 años (31.7%), le sigue entre 35 
y 34 años (22.2%), entre 18 y 24 
años   (19%), entre 45 y 54 ( 14.3%) 
y personas entre los 55 y 64 años 
(4.8%).

Menor de 18 años 7,9% Entre 18 y 24 años 19%

Entre 25 y 34 años 31,7% Entre 35 y 44 años 22,2%

Entre 45 y 54 años 14,3% Entre 55 y 64 años 4,8%



NIVEL DE ESCOLARIDAD  DE LAS PERSONAS 
ASISTENTES A FESTIMARÍA 

Las personas asistentes a Festimaría en su gran 
mayoría ( cerca del 33,3%) tienen un nivel 
educativo de posgrado, seguido de un nivel de 
pregrado, técnico o tecnológico 
correspondiente al 25.4% respectivamente y en 
menor proporción  los asistentes tienen nivel de 
estudios de bachillerato y primaria.

Cabe resaltar que el 88.9% de esta población 
obtuvo grado del nivel educativo señalado.

Primaria 3,2% Bachillerato 12,7%

Técnico o Tecnólogo 25,4% Pregrado 25,4%

Postgrado 33,3%



OCUPACIÓN  DE LAS PERSONAS ASISTENTES A FESTIMARÍA 

Las ocupaciones que desempeñan las 
personas que asistieron a Festimaría en un 
42,9% el mayor porcentaje  son empleados, 
le sigue un 25.4% correspondiente a 
trabajadores independientes, un 20,6% 
adicional son estudiantes  y un 9.5% 
restantes son empresarios.  

Estudiantes 20,6%
Empleado 42,9%
Ama de casa 0%
Trabajador independiente 25,4%
Empresario 9,5%
Pensionado 1,6%



ESTIMACIÓN DEL GASTO PROMEDIO 
EN EL MUNICIPIO CON FESTIMARÍA 

De acuerdo a la percepción de los asistentes al 
festival el 33,3% consideran que los gastos 
promedio en el municipio fueron  de 4 millones, le 
sigue el 28,6% que manifiestan los gastos fueron 
menor a 1 millón de pesos, un 22,2% adicional 
consideran estos gastos oscilaron entre  1 y 2 
millones y un 11.1% restantes  afirman estos gastos 
fueron entre los 2 y 3 millones de pesos.

Menos de 1 millón 28,6% Entre 1 y 2 millones 22,2%

Entre 2 y 3 millones 11,1% Entre 3 y 4 millones 4,8%

Más de 4 millones 33,3%



¿QUÉ COMPRAS HIZO O PIENSA HACER EN FESTIMARÍA? 

Las personas asistentes a 
Festimaría en su gran 

mayoría mostraron mayor 
interés por el área 

gastronómica (42.9%), 
artesanías (25.4%), ropa y  

vestuario (12.7%). 
Artesanías 25,4% Ropa y Vestuarios 12,7% Joyeria 4,8%

Artículos de cuero 1,6% Gastronomía 42,9% Ninguna 12,7%



PROCEDENCIA PERSONAS ASISTENTES A FESTIMARÍA 

Las personas que asistieron a 
Festimaría en su gran mayoría 
provienen de otros lugares del 
departamento de Bolívar 63,5% 
y de Cartagena el 36,5%. 

Cartagena 36,5% Otros lugares del departamento 63,5%



MEDICIÓN DEL GRADO DE SATISFACCIÓN



MEDIO POR EL  QUE SE ENTERARON DEL EVENTO 

En su gran mayoría las 
personas asistentes a 
Festimaría se enteraron 
de este evento a través 
de redes sociales  y 
amigos.



MEDIO DE TRANSPORTE UTILIZADO

En su gran mayoría las 
personas asistentes a 

Festimaría lo hicieron en 
un vehículo propio 

(54.8%).

Vehículo propio 55,6% Bus especial 17,5% Bus intermunicipal 3,2% Otro 23,8%



¿CREE USTED QUE EL FESTIVAL IMPACTA 
POSITIVAMENTE LA ECONOMÍA DE LAS FAMILIAS 

EN EL MUNICIPIO?

Los asistentes a Festimaría en su 
gran mayoría consideran que el 
festival impacta de manera 
positiva la economía de las 
familias del municipio (88.9%) 

Si 88,9% No 6,3% Tal vez 4,8%



¿CONSIDERA QUE EL FESTIVAL SE HA FORTALECIDO CON 
RESPECTO A LAS VERSIONES DE AÑOS ANTERIORES?

Los asistentes a Festimaría en su gran 
mayoría consideran que el festival  se 
ha fortalecido con respecto a versiones  
desarrolladas en años anteriores (73%), 
solo un 14,3% considera que no ha 
habido fortalecimiento.

Si 73% No 14,3% 1a vez que asiste 12,7%



¿QUÉ LE GUSTÓ DEL FESTIMARÍA?



¿QUÉ MEJORARÍA DEL FESTIVAL?



¿VOLVERÍA A ASISTIR AL FESTIVAL?

El 96.8% de los asistentes 
al Festimaria afirman si 
volver a asistir a este 
festival. 

Si 96,8% No 0% Tal vez 3,2%



NUESTROS ARTISTAS

80%  ARTISTAS 
BOLIVARENSES



NUESTROS ARTISTAS



AGENDA ACADÉMICA



FERIA ARTESANAL Y TURÍSTICA DE BOLÍVAR PA TODO EL MUNDO



FAM TRIP EL CARMEN DE BOLIVAR



MURALES 



ESTADÍSTICAS Y COMPORTAMIENTO EN REDES SOCIALES DE ICULTUR
FACEBOOK INSTAGRAM

Seguidores Nuevos 449 201

No de Post 47 47

No de Historias 140 213

Alcance 337.700 16.766

Interacción 71.900 1.184

Visitas a la página 10.900 2.505

Nuevos likes 363 ---

Alcance de videos en 
vivo

Lanzamiento del 
festival 5.169
1er día de festival 
10.090
2º día de festival 
19.834



ESTADÍSTICAS Y COMPORTAMIENTO
EN REDES SOCIALES DE ICULTUR

Del 18 de noviembre al 8 de diciembre de 2022,  fechas en las que se hicieron 
publicaciones del VI Festival Multicultural de los Montes de María se observó:

§ Aumento del 28% en el número de seguidores en Facebook
§ Aumento de un 54% de seguidores en Instagram.

§ El alcance en Facebook aumentó en un 86%  y un 19% en Instagram.
§ La interacción aumentó un 60% en Facebook y un 19,7% en Instagram.

§ Las visitas a la página de Facebook aumentaron en un 115% y a Instagram un 91%.



EVIDENCIAS  COMPORTAMIENTO  REDES SOCIALES 



EVIDENCIAS  COMPORTAMIENTO  REDES SOCIALES 



EVIDENCIAS  COMPORTAMIENTO  REDES SOCIALES 


